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I. PHẦN CHUNG (dành cho tất cả các thí sinh)
Bài 1. (4,0 điểm) 
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2) Phân tích các đa thức sau thành nhân tử:[image: image3.wmf]42
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Bài 2. (3,0 điểm) 
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Bài 3. (3,0 điểm) 
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Bài 4. (6,0 điểm) Cho tam giác [image: image18.wmf]ABC
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 kẻ đường thẳng song song với[image: image23.wmf]CF
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 Chứng minh [image: image35.wmf]AN
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II. PHẦN RIÊNG

1. Dành cho thí sinh bảng A
Bài 5. (4,0 điểm)      

  
1) Cho [image: image37.wmf]0,0
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2) Cho tam giác ABC,M là điểm di chuyển trên đoạn BC.Từ M kẻ MD song song với AC,ME song song với AB (D thuộc AB; E thuộc AC).Xác định vị trí của M để diện tích tứ giác ADME lớn nhất.
   
3) Giải bóng đá của một trường THCS  có 10 đội tham gia thi đấu vòng tròn một lượt (hai đội bất kỳ đều thi đấu với nhau một trận và phân rõ thắng - thua ). Biết rằng đội thứ nhất thắng 
[image: image40.wmf]1

a

 trận và thua 
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 trận, đội thứ hai thắng 
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 trận, ... , đội thứ 10 thắng 
[image: image44.wmf]10
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2. Dành cho thí sinh bảng B
Bài 5. (4,0 điểm)      

1) Cho đa thức [image: image47.wmf]2
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 là các số nguyên và ngược lại.

2) Cho 
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 là các số lớn hơn hoặc bằng 1. Chứng minh rằng:
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---------- Hết ----------

Họ và tên thí sinh:.................................................................... ; Số báo danh:....................

HƯỚNG DẪN CHẤM

	Bài 1
	Hướng dẫn giải
	Thang điểm
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	Bài 2
	Hướng dẫn giải
	Thang điểm

	   2.1

(1,5điểm)
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	Bài 3 
	Nội dung
	

	3.1. (1,5điểm)
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	Câu 4
	Nội dung
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	Vì 10 đội bóng tham gia thi đấu vòng tròn một lượt (hai đội bất kỳ đều thi đấu với nhau một trận), nên mỗi đội bóng sẽ lần lượt thi đấu với 9 đội bóng còn lại. Các trận đấu  luôn có 1 đội thẳng, 1 đội thua, Do đó:
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